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. L’insieme del piano{z? + y* — 2 < 0} U {z® + y®> + 2 < 0} U {(0,0)} &

A: N.A.  B: convesso C: semplicemente connesso, ma non convesso D: connesso, ma
non semplicemente  E: sconnesso

. L’area della superficie parametrica ®(p,0) = (pcosb, psind,0), p €]0,1], 6 € [0,47] ¢

A: 27(v/3+sinh ™ (2))  B:w(v/3+4sinh (1)) C:N.A.  D:2n(v/2+sinh '(1)) E: non
esiste

. Il punto (0, 0), rispetto all’insieme del piano {z? + 4% — 2 < 0} U {2? + ¢y + 2 < 0}, &

A: N.A. B:interno C: di accumulazione D: esterno E: isolato

. L’integrale fT 22 +yPdedyove T =22 + 2 + 22 <18

A:127/5 B:nonesiste C:77/8 D:N.A. E:8r/15

. L’integrale di ydz — xdy + 22dz esteso all’elica x = sint,y = cost,z =t, t € [0,27] &
A:NA. Bidr+77%/5 C:3r+573/2 D: 27 +87%/3 E:non ¢ definito

. La curva parametrica (t) = (cos®t,sin®t) ¢ € [0,2]

A: N.A. B:eéregolare C:eéchiusa D: non e semplice (iniettiva) E: non & regolare

. 1l piano tangente al grafico di f(x,y) = (1 + 2%)Y, nel punto corrispondente a (0,0), &
Aiz=2z+4+2y B:z=0 C:nonesiste D:z=zxz+4+y+2 E:N.A.

. Gli estremi di f(x,y) = sin(x + y) su 22 + y? < 1 sono

A: —sin/3,sinv/3  B: —sin \/5/3,sin \/5/2 C:N.E. D:N.A. E:—sinv2,sinv?2

.11 lim ﬂ vale

z,y=0 gin /22 + 32

A:7m/2 B:N.A. C:oco D:nonesiste E:0
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. 1l piano tangente al grafico di f(x,y) = (1 + 2%)Y, nel punto corrispondente a (0,0), &
A:2=0 B:iz=x2+4+2y C:nonesiste D:z=x+y+2 E:N.A.

. La curva parametrica v(t) = (cos®t,sin®t) ¢ € [0,2]

A: non & regolare  B: e regolare  C: & chiusa D: N.A. E: non & semplice (iniettiva)
. 1l punto (0, 0), rispetto all’insieme del piano {22 +y*> — 2 < 0} U {2? +¢y* + 2 < 0}, &
A:interno  B: di accumulazione C: esterno  D: N.A. E: isolato

. L’insieme del piano{z? + y?> —x < 0} U{2® +y? + 2 <0} U{(0,0)} &

A: N.A. B:sconnesso C: semplicemente connesso, ma non convesso D: convesso E:
connesso, ma non semplicemente

. L’integrale di ydz — zdy + 22dz esteso all’elica x = sint,y = cost,z =t, t € [0,2n] &

A: 27 +8m3/3 B:N.A.  C:4r+775/5 D:non & definito  E: 37 + 57%/2

. Gli estremi di f(z,y) = sin(z +y) su 2% + y? < 1 sono

A: —sin/3,sinv/3  B: —siny/2,sinv/2  C: —siny/2/3,sinv/2/2 D: N.A. E: N.E.

1 —_
T Lim —— T e

z,y—0 gin /22 + y2
A:oo B:7m/2 C:nonesiste D:N.A. E:0
. L'integrale [, 2% 4+ ydady ove T =a? +y* + 22 <1¢
A:8r/15 B:7n/8 C:N.A. D:127x/5 E: non esiste
. L’area della superficie parametrica ®(p, ) = (pcosb, psinb,0), p €]0,1], 6 € [0,47] ¢

A: N.A.  B:non esiste C: m(v/3+sinh™'(1)) D: 2n(v/3 +sinh™*(2))  E: 2n(v/2 +
sinh™*(1))
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. L’area della superficie parametrica ®(p,0) = (pcos, psiné,0), p €]0,1], 6 € [0,4x] &

A: 7(v/3 +sinh'(1))  B: N.A.  C: non esiste  D: 27(v/2 + sinh (1))  E: 2n(v/3 +
sinh ™ (2))

. L’insieme del piano{z? + y?> —x < 0} U{2® +y? + 2 < 0} U {(0,0)} &

A: sconnesso  B: semplicemente connesso, ma non convesso  C: connesso, ma non sempli-
cemente D: convesso E: N.A.

. L’integrale di ydxr — xdy + 2?dz esteso all’elica x = sint,y = cost,z =t, t € [0,27] &
A:N.A. B:2r+87%/3 C:dr+775/5 D:non & definito E: 3r + 573/2

. 1l punto (0, 0), rispetto allinsieme del piano {22 +y* — 2 < 0} U {2? + ¢y* + 2 < 0}, &

A: esterno  B: di accumulazione C: interno D: N.A. E: isolato

.11 lim ﬂ vale

z,y=0 gin /22 + y2

A:nonesiste B:7w/2 Cioo D:NA. E: 0

. La curva parametrica v(t) = (cos®t,sin®t) ¢ € [0,2]

A: N.A. B:non eéregolare C: & chiusa D: non & semplice (iniettiva) E: & regolare
. L'integrale [, 2% 4+ ydady ove T =a? +y* + 22 <1¢

A:127/5 B:7r/8 C:nonesiste D:8n/15 E: N.A.

. 1l piano tangente al grafico di f(x,y) = (1 + 2%)Y, nel punto corrispondente a (0,0), &
A:z=0 B:iz=xz+2y C:nonesiste D:NA. Ez=z+y+2

. Gli estremi di f(x,y) = sin(x + y) su 22 + y? < 1 sono
A: —sin ﬂ/?;,sin Vv2/2 B:N.A. C:N.E. D:—siny3,sinv/3 E: —sin 2,sinv/2
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. L’integrale di ydz — xdy + 22dz esteso all’elica x = sint,y = cost,z =t, t € [0,27] &
A:3r+5m3/2 B:N.A.  C:non e definito D:4r+77°/5 E: 27+ 873/3

. Il punto (0, 0), rispetto all’insieme del piano {22 +y? —x < 0} U {22 +y* + 2 < 0}, &
A:esterno  B: N.A. C:interno D: di accumulazione E: isolato

. L’area della superficie parametrica ®(p, ) = (pcosb, psinb,0), p €]0,1], 6 € [0,4x] &

A: (V3 +sinh'(1))  B: 27(v/2 +sinh (1))  C: non esiste D: N.A.  E: 2n(V/3 +
sinh™*(2))

.11 lim ﬂ vale

z,y=0 gin /22 + 32
A:7m/2 B:oo C:N.A. D:0 E:non esiste
. La curva parametrica y(t) = (cos® t,sin®t) t € [0,2]
A: & regolare  B: non é semplice (iniettiva) C: & chiusa D: N.A. E: non & regolare
. L’integrale [, 2% 4+ ydady ove T =a? +y* + 22 <1 ¢
A:77/8 B:nonesiste C:N.A. D:127/5 E:8r/15
. Gli estremi di f(z,y) = sin(z +y) su 2% + y? < 1 sono
A:N.A. B: —siny3,sinv/3 C: —siny/2,sinv/2 D: N.E. E: —sin/2/3,sin \/5/2

. 1l piano tangente al grafico di f(x,y) = (1 + 2%)Y, nel punto corrispondente a (0,0), &
Arz=x2z+y+2 B:NA. Cinonesiste D:z=zx+2y E:z=0
. L’insieme del piano{z? + y?> —x < 0} U{2? +y? + 2 <0} U {(0,0)} &

A: N.A. B:sconnesso C: semplicemente connesso, ma non convesso D: connesso, ma
non semplicemente  E: convesso
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